1. S3o solidos cujas faces sao poligonos regulares de
mais que um tipo e cujos vertices se podem inscrever
numa superfice esférica:

A) Prismas

B) Poliedros regulares

C) Poliedros semi-regulares

D) Piramides



2. Tém eixo e as interseccoes produzidas por planos
perpendiculares a este sao circunferéncias:

A) Superficies de igual pendente.

B) Superficies empenadas.

C) Superficies regradas.

D) Superficies de revolucao.



3. E uma superficie cujas distancias somadas, de
qualquer dos seu pontos, a dois pontos fixos,
designados focos, é constante:

A) Um elipsoide de revolucao.

B) Um paraboldide de revolucao.

C) Uma superficie esférica.

D) Um plano.



4. Uma superficie gerada pelo movimento de uma recta é:

A) Uma superficie planificavel.
B) Uma superficie regrada.
C) Uma superficie nao planificavel.

D) Uma superficie torica.



5. De acordo com a formula de Euler (V+ F=A+2), um
poliedro topologicamente equivalente a uma esfera se tiver
8 vértices e 6 faces, tera:

A) 10 arestas.

B) 11 arestas.

C) 12 arestas.

D) 13 arestas.



6. Em projeccoes cotadas designa-se por pendente:
A) A razao entre uma uma distancia horizontal e um
intervalo.

B) O intervalo.

C) A razao entre uma distancia vertical e uma distancia
horizontal.

D) A razao entre uma distancia horizontal e uma
distancia vertical.



7. Se a plataforma se encontrar a cota 35:
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D) Nenhuma das respostas anteriores.



8. Em projeccoes cotadas, o intervalo de 1.333(3)
corresponde a pendente:

a) 50%
b) 60%
c) 75%

d) 100%



9. Em qual das figuras, a linha separatriz luz/sombra é
tem trocos curvos e rectos? C
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10. O lugar geométrico das rectas com pendente
constante, passantes por um ponto, é:
A) Um plano com a mesma pendente.

B) Dois planos com a mesma pendente passantes pelo
ponto.

C) Duas rectas com a mesma pendente concorrentes no
ponto.

D) Uma superficie conica de revolucao com vértice no
ponto.



